

Spletno mesto je razvilo podjetje Swedish Orphan Biovitrum s.r.o. s sedežem na naslovu Na strži 1702/65, Nusle, 140 00 Praga 4, Češka republika (v nadaljnjem besedilu "Sobi Češka republika"). Za uporabo spletnega mesta, ki ga ponuja Podjetje Sobi Češka republika morate sprejeti Pogoje uporabe. Pred uporabo jih natančno preberite. Z dostopom do spletnega mesta ali z njegovo uporabo potrjujete, da ste prebrali, razumeli in se strinjate s Pogoji uporabe. Če se s pogoji ne strinjate, spletnega mesta ne uporabljajte. Za uporabo tega spletnega mesta veljata tudi Pravilnik o zasebnosti in Pravilnik o piškotkih.

Izjava o omejitvi odgovornosti

Podatki in gradiva na tem spletnem mestu so na voljo le kot splošne informacije. Vse zdravstvene informacije so zgolj informativne narave in ne morejo nadomestiti zdravniškega nasveta. Morebitna vprašanja v zvezi z zdravstvenim stanjem naslovite na zdravstvene delavce. Čeprav si podjetje Sobi Češka republika prizadeva zagotoviti, da so podatki in gradiva na tem spletnem mestu točni, popolni in posodobljeni, ne daje nobenih zagotovil ali jamstev (izrecnih ali implicitnih) glede točnosti, zanesljivosti, popolnosti ali aktualnosti podatkov, vsebine, programske opreme, orodij ali povezav, zagotovljenih na spletnem mestu ali prek uporabe tega spletnega mesta ali na katerem koli tretjem spletnem mestu, povezanim s tem spletnim mestom. Potrjujete in se strinjate, da prevzimate polno odgovornost za uporabo tega spletnega mesta. V največjem obsegu, ki ga dovoljuje veljavna zakonodaja, podjetje Sobi Češka republika izrecno zavrača vsakršno odgovornost za kakršno koli neposredno, posredno, naključno, posledično ali kako drugače posebno škodo, izgube ali poškodbe, ki izhajajo iz uporabe, nezmožnosti uporabe ali zanašanja na takšne podatke ali gradiva. Podjetje Sobi Češka lahko kadar koli in brez predhodnega obvestila spremeni podatke in gradiva na tem spletnem mestu.

Odgovornost

Podjetje Sobi Češka republika in katera koli povezana stranka nista odgovorni za kakršno koli izgubo, poškodbo, zahtevek, odgovornost ali škodo, ki bi kakor koli nastala zaradi: napak ali izpustov na spletnem mestu ali kakršnih koli storitev ali izdelkov, ki jih je mogoče pridobiti na njem; nedostopnosti ali prekinitve spletnega mesta ali njegovih funkcij; vaše uporabe spletnega mesta; vsebine na spletnem mestu ali kakršne koli zamude ali napake pri delovanju, na katero krita stranka nima vpliva.

Hiperpovezave

Spletno mesto lahko vsebuje povezave do drugih neodvisnih spletnih strani, ki jih vzdržujejo tretje osebe, nad katerimi podjetje Sobi Češka republika nima nadzora. Poudarjamo, da nimamo vpliva na zasnovo in vsebino povezanih spletnih mest. Zato ne prevzemamo nobene odgovornosti za točnost, popolnost ali kakovost podatkov, ki so tam navedene, niti ne jamčimo za njihovo ažurnost. Vse povezave so na voljo izključno kot storitev za naše obiskovalce in podjetje Sobi Češka republika ni odgovorno za vsebino teh spletnih mest tretjih oseb. Povezovanje in obisk drugih spletnih

mest prek spletnega mesta Sobi Češka republika je torej v celoti na lastno odgovornost uporabnika.

Avtorske pravice

Vsa vsebina na tem spletnem mestu (besedilo, animacije, video in zvočne datoteke, fotografije in grafikoni) je zaščiten z avtorskimi pravicami in je izključna last podjetja Sobi Češka republika ali njenih izdajateljev licenc. Do podatkov in gradiv lahko dostopate, jih kopirate in prenašate samo za lastno nekomercialno uporabo. Kakršna koli druga uporaba, kot so razmnoževanje, spreminjanje, podvajanje, distribucija, prenos ali prodaja, licenciranje ali objava podatkov ali gradiv s tega spletnega mesta, v celoti ali delno, brez predhodnega pisnega dovoljenja lastnika, je izrecno prepovedana.

Vprašalnik FACIT in vsa sorodna dela so v lasti in avtorskih pravicah ter intelektualni lastnini dr. Davida Celle. Dovoljenje za uporabo vprašalnika FACIT-Fatigue pridobite tako, da se obrnete na dr. Cello na elektronskem naslovu information@facit.org.

Blagovne znamke

Vse blagovne znamke, logotipi in predmeti postavitve na spletnem mestu so registrirane ali neregistrirane blagovne znamke in so izključna last družbe Sobi Češka republika, njenih dajalcev licenc ali drugih tretjih oseb. Brez predhodnega pisnega dovoljenja lastnika je prepovedano uporabljati, prenašati, kopirati ali distribuirati katere koli blagovne znamke, logotipe in predmete postavitve v kakršni koli obliki.

Piškotki

To spletno mesto ne uporablja piškotkov. Več o uporabi piškotkov družbe Sobi Češka na tem spletnem mestu si preberite v Pravilniku o piškotkih.

Pravilnik o zasebnosti

Podjetje Sobi Češka republika ne obdeluje osebnih podatkov, na podlagi katerih bi bilo mogoče neposredno ali posredno identificirati posameznika. Več o obdelavi vaših osebnih podatkov preberite v Pravilniku o zasebnosti.

Pravna podlaga

Te pogoje uporabe urejajo zakoni Češke republike.

Kontakt

S podjetjem Sobi Češka republika lahko stopite v stik tako, da pošljete e-pošto na naslov mail.cz@sobi.com ali na naslov Na strži 1702/65 Praha 4 - Nusle, 140 00 Češka republika.